

ЕДИНЫЙ Всекубанский классный час,

**МЫ
ПОМНИМ
ГЕРОЕВ**



75
лет

СО ДНЯ ОСВОБОЖДЕНИЯ
КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ
ОТ НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИХ
ЗАХВАТЧИКОВ

9 октября 1943 г.
завершилась битва за Кавказ

В МАОУ лицее № 11 им. В.В. Рассохина во 2 «В» классе 1
сентября прошёл Единый Всекубанский классный час, посвященный 75-
летию освобождения Краснодарского края.



Ученики 2 «В» класса вспомнили героические страницы нашей малой родины Краснодарского края. За время оккупации края с августа 1942-го по октябрь 1943 года партизаны и подпольщики Кубани уничтожили 12 тысяч вражеских солдат и офицеров, взорвали 57 мостов, 307 вагонов, 7 складов с боеприпасами, огромное количество техники и линий связи.



Родители Думанаева Даниила помогли оформить альбом, посвященный 75-летию освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков, а также альбом, посвященный освобождению нашего родного города Армавира.

Освобождение Кубани имело огромное значение не только для края, но и для всей страны. За 186 дней немецко-фашистской оккупации более 35 тысяч жителей края были замучены и убиты...

Но Кубань выжила, не покорилась!

Информацию подготовили ученики 2 «В» класса, родители Думанаевы Наталья Ивановна и Владислав Владимирович, классный руководитель Титаевская Н. Б.